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AVVERTENZE D1 SICUREZZA

[ ] Prima dell'uso, leggere queste avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o infortuni gravi. Quando si usano apparecchi
alimentati elettricamente, osservare sempre le normali precauzioni di sicurezza
per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio e destinato a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari edin particolare nelle zone per cucinareriservate al personale
nei neqozi, negli uffici e negli altri ambienti professionali; nelle fattorie; da parte
diclienti di alberghi, motel, e altri ambienti a carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo diverso
da quello indicato & da considerarsi improprio e pericoloso ed espone I'utilizzatore
a rischi di natura elettrica e a danni alle persone. Allorché si decida di smaltire
comerifiuto questo apparecchio, siraccomanda direnderlo inoperante tagliandone
il cavo di alimentazione. Prima di collegare I'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui dati tecnici corrisponda a quella della rete
locale e non utilizzare prese o prolunghe elettriche non compatibili con quanto
indicato nei dati tecnici. Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, la spina o alcune
sue parti risultano danneqgiate. Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia
adequatamente tenuto lontano dall'apparecchio e non venga in contatto con le
parti calde dello stesso o pressato su bordi o spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scollegare il filo
conduttore dalla fonte elettrica e attendere che si raffreddi prima di riporlo a posto
e di procedere alla sua pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la (eventuale) la
sostituzione del cavo di alimentazione, devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, inmodo da prevenire ogni rischio. Non avvolgere mai
il cavo di alimentazione attorno alla mano quando |'apparecchio e connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale, scollegare il cavo di alimentazione dalla presa
di corrente. Distendere completamente il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare o

trasportare |'apparecchio per mezzo del filo di alimentazione. Non usare il filo i
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alimentazione come manico. Non tirare il filo di alimentazione attorno ad angoli
aguzzi e non appoggiarlo su superfici calde. Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per l'intera durata di vita dell'ap-parecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dellapparecchio a terzi, consegnare anche
lintera documentazione. Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare  l'azienda  allindirizzo  indicato.

&ATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed accertarsi del suo corretto funzionamento.
L' utilizzo di accessori non consigliati o non forniti dal costruttore dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio, shock elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre l'apparecchio dall'alimentazione se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non lasciare Iapparecchio esposto
ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare I'apparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio mentre e collegato alla rete elettrica. Non
utilizzare Iapparecchio in caso di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi dellimballaggio non devono essere lasciati
alla portata dei bambini in quanto potenziali fonti di pericolo. Tenere il sacchetto
di plastica lontano dalla portata di bambini. Non € un giocattolo. Durante ['utilizzo
assicurarsi che i bambini non vengano a contatto con l'apparecchio.

Se il cavo flessibile esterno di questo apparecchio  danneggiato, deve essere
sostituito esclusivamente dal costruttore, dal suo servizio di assistenza, o da
personale qualificato equivalente, al fine di evitare pericoli,

I'apparecchio non deve essere utilizzato da persone (bambini compresi) con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza o della necessaria

conoscenza a meno che siano supervisionate e abbiano ricevuto istruzioni relative
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all'uso sicuro dell'apparecchio e abbiano compreso i pericoli ad esso inerenti. |
bambini devono essere sorvegliati per non giocare con Iapparecchio. La pulizia e
|la manutenzione destinata ad essere effettuata dall' utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini. Mantenere I'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 8 anni e custodire in luogo asciutto e sicuro.

I'apparecchio non & destinato ad essere fatto funzionare per mezzo di un
temporizzatore esterno o con un sistema di comando separato.

Non immergere |'apparecchio in acqua o altri liquidi. Non usare I'apparecchio
in prossimita di vasche o lavandini pieni di acqua. Non esporre |'apparecchio
all'umidita o agli agenti atmosferici. Quest'apparecchio non & concepito per
esser usato continuativamente. Far raffreddare [apparecchio sempre per qualche
minuto tra un utilizzo e un altro,

ATTENZIONE!
SUPERFICIE CHE SCOTTA

La temperatura delle superfici accessibili puo essere elevata quando I'apparecchio
ein funzione. Le superfici sono soggette a diventare calde durante I'uso.

&ATTENZIONE!

Questo apparecchio non deve essere usato con carbone o combustibile simile.

&ATTENZIONE!

Se la superficie presenta delle crepe, hisogna spegnere |'apparecchio per evitare
il rischio di scosse elettriche. Oggetti metallici come coltelli, forchette, cucchiai e
coperchi non devono essere posizionati sulla piastra perché potrebbero diventare
molto caldi. Installare su una superficie stabile e piana. Non usare I'apparecchio se
danneggiato. Non utilizzare se & caduto. Non utilizzare se presenta segni visibili
di danneggiamento. Utilizzare su una superficie orizzontale e stabile. Spegnere
'apparecchio quando non in uso e collegarlo solo a prese elettriche adequate.
Evitare di lasciarlo acceso inutilmente,
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Questo apparecchio e conforme ai requisiti del Regolamento (UE) 2023/826.

Di sequito si riportano le informazioni previste:

-Consumo in modalita standby: 0,79W

-Tempo di inattivita per il passaggio automatico alla modalita standby: 5 minuti
I'apparecchio non é dotato di connettivita di rete cablata o wireless e non ¢
progettato per |'uso con un alimentatore esterno.

MODALITA CONSUMO (W) TEMPO PER ATTIVAZIONE AUTOMATICA
Spento (off mode) Non applicabile -
Standby 0,79W 5 minuti
Standby in rete Non applicabile -
LEGENDA SIMBOLI

Leggere il manuale

A Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

mmm SMaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche

COMPONENTI 3
1. Piastra 1, - 2
2. Cavo di alimentazione

3.Ventola

4. Pannello di controllo

4.a Blocco di sicurezza

4.bTimer

4.cRegolazione potenza/temperatura/timer
4.d Funzioni

4.e On/off

4 f Display

T 4.a4.b4c af 4c4dde 4 4adbac af 4.c4die T

QUALE PENTOLAME UTILIZZARE

1. PENTOLAME ADATTO

Pentolame in acciaio, ghisa, ferro smaltato, acciaio inox, pentole/padelle a fondo piatto con un diametro dai 12 ai 26 cm.
2. PENTOLAME NON ADATTO

Vetro, ceramica, terracotta, alluminio.

Pentole/padelle dal fondo arrotondato, con un diametro inferiore ai 12cm.



LIVELLI DI POTENZA E CALORE DISPONIBILI

Livelli | 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
di
potenza
W)
piastra
sinistra
Livelli | 200 400 600 800 1000 1200 1300 1500 ! /!
di
potenza
(W)
piastra
destra

Temperature | 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240
(°C) piastra
destra e
sinistra

ISTRUZIONI

Collegare la spina a una presa di corrente.

Le due piastre funzionano in maniera indipendente una dall'altra.

L'unita emette un segnale acustico e la spia sul tasto On/off lampeggia. Sul display compare il simbolo C. Premere On/off per
accendere I'unita. Il display mostrera ON.

1. Selezione potenza: premere il tasto Function. Il display della piastra sinistra mostrera il valore 1600 a indicare che la potenza
preimpostata & 1600W. La potenza puo essere regolata mediante i tasti + o -. Sono disponibili 10 Livelli di potenza (200W,
400W, 600W, 800W, 1000W, 1200W, 1400W, 1600W, 1800W, 2000W). Il display della piastra destra mostrera il valore 1300 a
indicare che la potenza preimpostata & 1300. La potenza puo essere regolata mediante i tasti + o -. Sono disponibili 8 Livelli di
potenza (200W, 400W, 600W, 800W, 1000W, 1200W, 1300W, 1500W). Premere il tasto Function nuovamente per passare alla
modalita di impostazione della temperatura o premere On/off per interrompere l'operazione.

2. Selezione temperatura: Premere due volte il tasto Function. Il display mostrera il valore 180 a indicare che la temperatura
preimpostata & 180°C. La temperatura puo essere regolata mediante i tasti + o -. Sono disponibili 10 Livelli di temperatura
(60°C, 80°C, 100°C, 120°C, 140°C, 160°C, 180°C, 200°C, 220°C, 240°C). Premere il tasto Function per passare alla modalita di
impostazione della potenza o premere On/off per interrompere 'operazione.

3. Funzione timer: Una volta selezionata la modalita di cottura (tramite potenza o temperatura) premere una volta il tasto Timer
per attivare tale funzione. Lindicatore Timer si accende. Il display mostra l'intervallo di tempo predefinito (10min). Il timer puo
essere regolato mediante i tasti + o -. Se si tiene premuto il tasto + o — i minuti aumentano/diminuiscono progressivamente
a unita di 10. Il timer puo essere regolato da Tmin a 4 ore. Per confermare la selezione premere nuovamente il tasto timer o
attendere che il valore sul display smetta di lampeggiare. Al termine del conto alla rovescia I'unita emette un segnale acustico
e passa automaticamente alla modalita stand-by. Per disattivare il timer premere nuovamente il tasto Timer o premere il tasto
On/off per passare alla modalita stand-by.

4. Blocco di sicurezza per bambini: Per evitare che i bambini modifichino accidentalmente le impostazioni di cottura tenere
premuto il pulsante Blocco di sicurezza per qualche secondo. La relativa spia si accendera e tutti i comandi presenti sul pannello
di controllo saranno disattivati (ad eccezione del pulsante On/off). Per disattivare il blocco tenere premuto il pulsante per
qualche secondo. La relativa spia si spegne e la funzione viene annullata.

NOTA: Prima di avviare |'unita accertarsi sempre che la pentola utilizzata non sia vuota onde evitare che la piastra o la pentola
si danneggino!

PULIZIA E MANUTENZIONE
1. Scollegare la spina dalla presa di corrente e attendere finché I'unita non si raffredda completamente. Pulire dopo ogni utilizzo.
2. Non utilizzare alcol, solventi, detergenti o spugnette abrasive, oggetti metallici per pulire il fornello.
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3. Pulire utilizzando detergenti neutri e un panno umido.
4. Non versare mai acqua direttamente sull’unita.

5. Pulire la ventola regolarmente con un pennello morbido.
6. Si consiglia di attendere che la ventola smetta di funzionare prima di scollegare 'unita dalla presa di corrente.

PROBLEMI E SOLUZIONI

Durante I'utilizzo & possibile che si verifichi uno di questi eventi. Si consiglia di fare riferimento alla seguente tabella per

individuare le possibili cause e soluzioni.

Eventi

Cause

Soluzioni

Daopo aver collegato la spina alla
presa di corrente e aver premuto il
tasto On/off I'unité non si accende.

La rete elettrica & disponibile?

Utilizzare dopo aver ripristinato la
rete elettrica.

La spina & collegata correttamente?

Assicurarsi che la spina sia
correttamente collegata alla presa di
corrente.

Il riscaldamento si interrompe
durante il normale utilizzo e "unita
emette un segnale acustico.

E stato utilizzato pentolame non
compatibile?

Sostituire con pentolame
compatibile.

Non é stata collocata alcuna pentola
sul piano cottura?

Collocare una pentola compatibile
con il piano a induzione.

La pentola non & correttamente
posizionata nella zona di
riscald to?

Posizionare la pentola al centro della
zona di riscaldamento.

La pentola viene continuamente
rimossa dalla zona di riscaldamento?

Posizionare la pentola al centro della
zona di riscaldamento e non
spostarla fino alla fine dell’utilizzo.

Nessuna risposta durante 1'utilizzo.

La presa d’aria & intasata o si ¢
accumnulato dello sporco?

Rimuovere le ostruzioni e
riaccendere 1"unita dopo che questa

si & completamente raffreddata.

11 fornello & in funzione da pit di 2
ore senza ricevere comandi?

Selezionare una modalita di cottura o
impostare il timer.

Vengono visualizzati dei codici di
EIrore.

ED Nessuna pentola o pentola non
compatibile.

E1 Circuito aperto/cortocircuito
sensore IGBT.

E2 Surriscaldamento interno.

E3 Tensione troppo alta.

E4 Tensione troppo bassa.

E5 Sensore piastra aperto/in
cortocircuito.

E6 Surriscaldamento piastra.

Quando si visualizzano i codici EO,
E2 ed E6 si prega di verificare che il
pentolame utilizzato sia compatibile.
Attendere che I'unita si raffreddi
completamente e riavviarla. Quando
si visualizzano i codici E1, E3, E4,
ES contattare personale qualificato
per la riparazione.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Antes de usar, lea estas advertencias e instrucciones y consérvelas para
futuras referencias. El incumplimiento de estas advertencias e instrucciones podria
causar descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves. Al utilizar aparatos
eléctricos, siempre observe las precauciones de sequridad habituales para reducir
el riesgo deincendios, descargas eléctricas, lesiones personales y dafios materiales.
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El aparato estd destinado a ser utilizado en aplicaciones domésticas y similares,
en particular en dreas de cocina reservadas para el personal en tiendas, oficinas
y otros entornos profesionales; en granjas; por clientes en hoteles, moteles y
otros entornos residenciales; en establecimientos tipo bed and breakfast. No es
adecuado para uso profesional. No utilice el aparato para otros fines distintos a los
previstos. Cualquier uso diferente se considera inapropiado y peligroso, y expone
al usuario a riesqos eléctricos y dafios personales.

Cuando decida desechar este aparato como residuo, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red eléctrica, verifique que la tensidn indicada en
los datos técnicos corresponda con la de [a red local y no utilice tomas o extensiones
eléctricas que no sean compatibles con lo indicado en los datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el enchufe o alqunas de sus partes estan dafadas.
Aseqlirese de que el cable de alimentacion esté adecuadamente alejado del
aparato y no entre en contacto con las partes calientes del mismo o se presione
contra bordes o esquinas afiladas.

Nunca desconecte el aparato tirando del cable. Después de utilizar el aparato,
desconéctelo de la fuente eléctrica y espere a que se enfrie antes de quardarlo y
proceder a su limpieza.

Todas las reparaciones, incluida la eventual sustitucion del cable de alimentacion,
deben ser realizadas tinicamente por técnicos autorizados y cualificados, con el fin
de prevenir cualquier riesgo.

Nunca enrolle el cable de alimentacién alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el cable de alimentacion de la toma de corriente.
Desenrolle completamente el cable antes de su uso.

No tire ni transporte el aparato por el cable de alimentacidn. No utilice el cable
como asa. No enrolle el cable alrededor de esquinas agudas y no lo coloque sobre
superficies calientes.

Conserve este manual de uso sequro, junto con las instrucciones, durante toda la
vida (til del aparato para consulta futura. Si se cede el aparato a terceros, entreque
también toda la documentacion.

Sialguna parte de este manual de instrucciones resulta dificil de comprender o si
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surgen dudas, antes de usar el producto, pangase en contacto con la empresa en
la direccion indicada.

&ATENCION!

Revise periddicamente el correcto ajuste de los tornillos (i los hubiera), el estado
de desgaste del aparato y asegurese de su correcto funcionamiento.

El uso de accesorios no recomendados o no proporcionados por el fabricante del
aparato puede conllevar riesgos de incendio, descarga eléctrica o dafios a personas.
Desconecte siempre el aparato de la corriente si se deja sin supervision y antes de
montarlo, desmontarlo, limpiarlo o darle mantenimiento.

No deje el aparato expuesto a condiciones atmosféricas (lluvia, sol, etc.).

No lo utilice al aire libre.

No deje el aparato sin supervision mientras esta conectado a la red eléctrica.

No utilice el aparato con las manos o pies mojados o descalzos.

AATENCK’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos del embalaje no deben dejarse al alcance de los
nifios ya que representan un peligro potencial. Mantenga a bolsa de plastico fuera
del alcance de los nifios. No es un juguete.

Durante su uso, aseqirese de que los nifios no entren en contacto con el aparato.
Si el cable flexible externo de este aparato esta dafiado, debe ser reemplazado
exclusivamente por el fabricante, su servicio técnico o personal cualificado
equivalente, para evitar peligros.

El aparato no debe ser utilizado por personas (incluidos nifios) con capacidades

fisicas, sensoriales o mentales reducidas o que carezcan de experiencia o

conocimiento, a menos que estén supervisadas y hayan recibido instrucciones

sobre el uso sequro del aparato y comprendan los peligros asociados.

Los nifios deben ser supervisados para asequrarse de que no jueguen con el
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aparato.

La limpieza y el mantenimiento destinado a ser realizado por el usuario no debe
ser realizado por nifios.

Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de nifios menores de 8 afios y
quérdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no esta destinado a ser operado mediante un temporizador externo o
con un sistema de control remoto separado.

No sumerja el aparato en agua u otros liquidos. No use el aparato cerca de bafieras
0 lavabos llenos de agua. No exponga el aparato a la humedad o a las condiciones
meteoroldgicas.

Este aparato no esta disefado para un uso continuo. Permita siempre que el
aparato se enfrie durante unos minutos entre un uso y otro.

ATENCION!
SUPERFICIE CALIENTE

La temperatura de las superficies accesibles puede ser alta cuando el aparato estd
en funcionamiento. Las superficies pueden calentarse durante el uso.

&ATENCION!

Este aparato no debe utilizarse con carbon o combustibles similares.

&ATENCK’)N!

Si la superficie presenta grietas, debe apagar el aparato para evitar el riesgo de

descargas eléctricas. Objetos metalicos como cuchillos, tenedores, cucharas y

tapas no deben colocarse sobre la placa, ya que pueden calentarse mucho.

Instale el aparato sobre una superficie estable y plana. No utilice el aparato si estd

dafiado. No lo utilice si se ha caido. No lo utilice si presenta signos visibles de dafo.

Utilicelo sobre una superficie horizontal y estable. Apague el aparato cuando no
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esté en uso y conéctelo solo a tomas eléctricas adecuadas. Evite dejarlo encendido
innecesariamente.

Este aparato cumple con los requisitos del Reglamento (UE) 2023/826.

A continuacidn se proporcionan las informaciones previstas:

Consumo en modo de espera: 0,79W

Tiempo de inactividad para el cambio automatico al modo de espera: 5 minutos
El aparato no estd equipado con conectividad de red cableada o inaldmbricay no
esta disefiado para su uso con una fuente de alimentacion externa.

MODALIDAD CONSUMO (W) TIEMPO PARA ACTIVACION AUTOMATICA
Apagado (modo off) No aplicable -
Modo de espera 0,79W 5 minutos
Modo de espera en No aplicable -
red
LEYENDA DE SIMBOLOS
|!|~IJ| Leer el manual

& Observar las advertencias y normas de sequridad

mmm Eliminacion de aparatos eléctricos y electronicos

COMPONENTES 3

1.Placa 1, $ 2
2. (able de alimentacién

3. Ventilador

4. Cuadro de mando

4.a Blogueo de sequridad

4.b Temporizador

4.cRegulacion de
potencia/temperatura/temporizador
4.d Funciones

4.e ON/OFF

4.f Display

T 4.a4.b4.c af 4c4dde 4 4adbac af 4.c4.dide T

QUE OLLAS UTILIZAR

1. OLLAS APTAS

Ollas de acero, hierro fundido, hierro esmaltado, acero inoxidable, ollas y sartenes de fondo plano con un didmetro de entre 12
y 26 cm.

2. 0LLAS NO APTAS

Olfas de vidrio, cerdmica, barro, aluminio.

Ollas y sartenes con el fondo redondeado y un didmetro inferior a 12 cm.
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NIVELES DE POTENCIAY CALOR DISPONIBLES

Niveles 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
de
potencia
(w)
placa
izquierda
Niveles 200 400 600 800 1000 1200 1300 1500 / /
de
potencia
(w)
placa
derecha

Temperaturas | 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240
(°C) placa
derecha e
izquierda

INSTRUCCIONES

Conecte el enchufe a una toma de corriente.

Las dos placas funcionan de manera independiente la una de la otra.

La unidad emitird una sefial aclstica y el indicador luminoso del boton ON/OFF parpadeard. El display mostrard el simbolo C.
Pulse ON/OFF para encender la unidad. El display mostrara ON.

1. Seleccion de la potencia: pulse el botén Function. El display de la placa izquierda mostrara el valor 1600 para indicar que la
potencia preestablecida es de 1600 W. La potencia se puede ajustar mediante los botones + o -. Existen 10 niveles de potencia
(200W, 400 W, 600 W, 800 W, 1000 W, 1200 W, 1400 W, 1600 W, 1800 W, 2000 W). El display de la placa derecha mostrard el valor
1300 para indicar que la potencia preestablecida es de 1300 W. La potencia se puede ajustar mediante los botones + o -. Existen
8 niveles de potencia (200 W, 400 W, 600 W, 800 W, 1000 W, 1200 W, 1300 W, 1500 W). Vuelva a pulsar el botén Function para
cambiar al modo de ajuste de la temperatura o pulse ON/OFF para detener la operacion.

2. Seleccién de la temperatura: pulse dos veces el boton Function. El display mostrard el valor 180 para indicar que la temperatura
preestablecida es de 180 °C. La temperatura se puede ajustar mediante los botones + o -. El aparato cuenta con 10 niveles de
temperatura (60 °C, 80 °C, 100 °C, 120 °C, 140 °C, 160 °C, 180 °C, 200 °C, 220 °C, 240 °C). Pulse el botén Function para cambiar al
modo de ajuste de la potencia o pulse ON/OFF para detener la operacion.

3. Funcién Timer: una vez seleccionado el modo de coccién (mediante potencia o temperatura), pulse una vez el botdn Timer para
activar esta funcion. El indicador Timer se encenderd. El display mostrard el tiempo preestablecido (10 min.). EI temporizador
se puede ajustar mediante los botones + o -. Si se mantiene pulsado el botén + o -, los minutos aumentaran/disminuiran
gradualmente en unidades de 10. El temporizador se puede ajustar desde 1 min. hasta 4 horas. Para confirmar la seleccion,
vuelva a pulsar el botén Timer o espere hasta que el valor en el display deje de parpadear. Al final de la cuenta atras, la unidad
emitird una sefial actstica y cambiard automdticamente al modo de espera. Para desactivar el temporizador, pulse de nuevo el
botdn Timer o pulse el botén ON/OFF para cambiar al modo de espera.

4. Bloqueo de seguridad para nifios: para evitar que los nifios modifiquen accidentalmente los ajustes de coccion, mantenga
pulsado el botén de Bloqueo de seguridad durante unos segundos. El indicador luminoso correspondiente se encenderd y todos
los mandos del cuadro de mando quedarén desactivados (excepto el botén ON/OFF). Para desactivar el bloqueo, mantenga
pulsado el botén durante unos sequndos. El indicador luminoso correspondiente se apagard y la funcién quedard anulada.
NOTA: jAntes de poner en marcha la unidad, asegrese siempre de que la olla que utiliza no estd vacia para evitar que la placa
olaolla se dafien!
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LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1. Desconecte el enchufe de la toma de corriente y espere a que la unidad se enfrie por completo. Limpiela después de cada uso.
2. No utilice alcohol, disolventes, detergentes o esponjas abrasivas ni objetos metalicos para limpiar la placa.

3. Limpie con detergentes neutros y un pafio himedo.

4. Nunca vierta agua directamente sobre la unidad.

5. Limpie el ventilador con regularidad utilizando un cepillo suave.

6. Se recomienda esperar hasta que el ventilador deje de funcionar, antes de desconectar la unidad de la toma de corriente.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES
Durante el uso, es posible que se produzca una de estas incidencias. Se recomienda consultar la siguiente tabla para localizar
posibles causas y soluciones.

Incidencias

Causas

Soluciones

Después de conectar el enchufe
a la toma de corriente y pulsar el
botdén ON/OFF, la unidad no se
enciende.

¢éla red eléctrica esta disponible?

Utilice el aparato una vez que la
red eléctrica vuelva a estar

disponible.

¢El enchufe esta conectado
correctamente?

Aseglrese de que el enchufe
esté conectado correctamente a
la toma de corriente.

El calentamiento se interrumpe
durante el uso normal y la
unidad emite una sefial acdstica.

¢Se estdn utilizando ollas
compatibles?

Reemplacelas con ollas
compatibles.

¢No se ha colocado ninguna olla
sobre la placa?

Cologue una olla compatible con
la placa de induccion.

¢La olla no esta colocada
correctamente sobre el drea de
calentamiento?

Cologue la olla en el centro del
drea de calentamiento.

¢La olla se retira continuamente
del drea de calentamiento?

Coloque la olla en el centro del
drea de calentamiento y no la
mueva hasta que termine de
utilizarla.

No hay respuesta durante el uso.

¢La toma de aire estd obstruida o
se ha acumulado suciedad?

Elimine las obstrucciones y
vuelva a encender la unidad una
vez que se haya enfriado por
completo.

¢éla placa lleva funcionando
desde hace mas de 2 horas sin
recibir 6rdenes?

Seleccione un modo de coccidn o
programe el temporizador.

Se muestran cddigos de error.

EO No hay ninguna olla o la olla
no es compatible.

E1 Circuito abjerto/cortocircuito
sensor IGBT.

E2 Sobrecalentamiento interno.
E3 Tensién demasiado alta.

E4 Tensién demasiado baja.

E5 Sensor placa abierto/en
cortocircuito.

E6 Sobrecalentamiento placa.

Si se muestran los codigos EO, E2
y EB, compruebe si el tipo de olla
utilizado es compatible. Espere a
que la unidad se enfrie por
completo y vuelva a ponerla en
marcha. 5i se muestran los
codigos E1, E3, E4, ES, pdngase
en contacto con personal
cualificado para su reparacion.
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P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[ ] Antes de usar, leia estes avisos e instrugdes e quarde-os para futuras
referéncias. 0 ndo cumprimento destes avisos e instrugdes pode causar choques
elétricos, incéndios e/ou lesdes graves. Ao utilizar aparelhos elétricos, observe
sempre as precaugdes de sequranca habituais para reduzir o risco de incéndio,
choque elétrico, lesdes pessoais e danos materiais.

0 aparelho € destinado a ser utilizado em aplicacdes domésticas e similares, em
particular em dreas de cozinha reservadas para o pessoal em lojas, escritdrios e
outros ambientes profissionais; em fazendas; por clientes em hotéis, motéis e
outros ambientes residenciais; em locais como bed and breakfast. Nao é adequado
para uso profissional. Nao utilize o aparelho para finalidades diferentes daquelas
para as quais foi projetado. Qualquer utilizacao diferente é considerada imprdpria
e perigosa e expde o utilizador a riscos elétricos e danos pessoais.

Quando decidir descartar este aparelho como residuo, recomenda-se tornd-lo
inoperante cortando o cabo de alimentagdo.

Antes de ligar o aparelho a rede elétrica, certifique-se de que a tensdo indicada
nos dados técnicos corresponde a da rede local e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas incompativeis com as especificacdes indicadas nos dados técnicos.

Ndo utilize 0 aparelho se o cabo, 0 plugue ou algumas de suas partes estiverem
danificadas. Certifique-se de que o cabo de alimentacdo esteja devidamente
afastado do aparelho e ndo entre em contato com as partes quentes do mesmo ou
seja pressionado contra bordas ou cantos afiados.

Nunca desligue o aparelho puxando o cabo. Apds o uso, desligue o aparelho da
fonte de alimentacdo e espere que esfrie antes de quarda-lo e proceder a sua
limpeza.

Todos os reparos, incluindo a possivel substituico do cabo de alimentagao, devem
ser realizados apenas por técnicos autorizados e qualificados, para prevenir
qualquer risco.

Nunca enrole o cabo de alimentagdo em torno da mao enquanto o aparelho estiver
conectado a rede elétrica.

Em caso de tempestade, deslique o cabo de alimentagdo da tomada elétrica.
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Desenrole completamente o cabo antes de usar.

Ndo puxe ou transporte o aparelho pelo cabo de alimentacdo. Nao utilize o cabo
como al¢a. Nao enrole o cabo em torno de cantos afiados e ndo o coloque sobre
superficies quentes.

Guarde este manual de uso sequro, juntamente com as instrugdes, durante toda
a vida (til do aparelho, para consulta futura. Se o aparelho for cedido a terceiros,
entreque também toda a documentado.

Se alquma parte deste manual de instrucdes for dificil de entender ou se surgirem
dﬂdvidads, antes de usar o produto, entre em contato com a empresa no endereo
indicado.

&ATENQIT\O!

Verifique periodicamente o aperto correto dos parafusos (se houver), o estado de
desgaste do aparelho e certifique-se de que estd funcionando corretamente.

0 uso de acessérios nao recomendados ou ndo fornecidos pelo fabricante do
aparelho pode resultar em riscos de incéndio, choque elétrico ou danos pessoais.

Deslique sempre o aparelho da rede elétrica se for deixado sem supervisao e antes
de monta-lo, desmonta-lo, limpé-lo ou realizar a sua manutengdo.

Nao deixe 0 aparelho exposto as condicdes atmosféricas (chuva, sol, etc.).

Nao utilize 0 aparelho ao ar livre.

Nao deixe 0 aparelho sem supervisao enquanto estiver conectado a rede elétrica.
Ndo utilize o aparelho com as mdos molhadas, pés molhados ou descalcos.

&ATENCI:\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da embalagem ndo devem ser deixados ao alcance
de criancas, pois representam uma fonte potencial de perigo. Mantenha o saco
plastico fora do alcance das criancas. Nao & um brinquedo.

Durante o uso, certifique-se de que as criangas nao entrem em contato com o
aparelho.

Se 0 caboflexivel externo deste aparelho estiver danificado, ele deve sersubstituido

exclusivamente pelo fabricante, pelo seu servico de assisténcia ou por pessoal
15



qualificado equivalente, afim de evitar perigos.

0 aparelho ndo deve ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiéncia ou conhecimento
adequado, a menos que sejam supervisionadas e tenham recebido instrugdes
sobre 0 uso sequro do aparelho e compreendam os perigos envolvidos.

As criangas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brinquem com o
aparelho.

Alimpeza e amanutencao que devem ser realizadas pelo utilizador ndo devem ser
realizadas por criangas.

Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance de criangas menores de 8 anos
e quarde-o0 em um local seco e sequro.

0 aparelho ndo € destinado a ser operado por meio de um temporizador externo
ou com um sistema de controle remoto separado.

Nao merqulhe o aparelho em dqua ou outros liquidos. Nao utilize o aparelho perto
de hanheiras ou lavatdrios cheios de dgua. Néo exponha o aparelho & humidade
ou as condicdes atmosféricas.

Este aparelho ndo € concebido para uso continuo. Deixe o aparelho arrefecer
durante alguns minutos entre utilizagdes.

ATENCAO!
SUPERFICIE QUENTE

A temperatura das superficies acessiveis pode ser elevada quando o aparelho estd
em funcionamento. As superficies podem aquecer durante o uso.

&ATENQI\O!

Este aparelho ndo deve ser utilizado com carvao ou combustiveis semelhantes.

&ATENQI\O!

Se a superficie apresentar rachaduras, deve desligar o aparelho para evitar o risco
16



de choque elétrico. Objetos metalicos como facas, garfos, colheres e tampas ndo
devem ser colocados na placa, pois podem aquecer muito.

Instale o aparelho sobre uma superficie estavel e plana. Nao utilize o aparelho se
estiver danificado. Nao o utilize se tiver caido. Nao o utilize se apresentar sinais
visiveis de danos. Utilize-o sobre uma superficie horizontal e estavel. Desligue
0 aparelho quando ndo estiver em uso e ligue-o apenas a tomadas elétricas
adequadas. Evite deixa-lo ligado desnecessariamente.

Este aparelho estd em conformidade com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

As sequintes informacdes sdo fornecidas:

Consumo em modo de espera; 0,79 W

Tempo de inatividade para mudanca automatica para 0 modo de espera: 5 minutos
0 aparelho ndo esta equipado com conectividade de rede com ou sem fios e ndo é
projetado para uso com uma fonte de alimentacdo externa.

MODO CONSUMO (W) TEMPO PARA ATIVACAO AUTOMATICA
Desligado (modo off) N3o aplicavel |-

Modo de espera 0,79W 5 minutos

Modo de espera em rede||Ndo aplicavel

LEGENDA DOS SIMBOLOS

|—II~IJ| Ler o manual

A Respeitar os avisos e normas de sequranga

mmmn Eliminado de equipamentos elétricos e electronicos
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COMPONENTES

1 3
1. Chapa " $ -2
2. (abo de alimentacao
3. Ventilador

4. Painel de controle

4.a Bloqueio de seguranca

4.b Temporizador

4.cRegulacdo poténcia/temperatura/temporizador
4.d Funcdes

4.e On/off

4 f Mostrador

T 4.a4.b4c af 4c4dde 4 4dadbac af 4.c4die T

QUAIS UTENSILIOS DE COZINHA UTILIZAR

1. UTENSILIOS DE COZINHA APROPRIADO

Utensilios de cozinha de aco, ferro, ferro esmaltado, aco inox, panelas/frigideiras com fundo chato com um diametro de 12 até
26 cm.

2. UTENSILIOS DE COZINHA NAO APROPRIADOS

Vidro, cerdmica, terracota, aluminio.

Panelas/frigideiras com o fundo arredondado, com um didmetro inferior aos 12 cm.

NiVEIS DE POTENCIA E CALOR DISPONIVEIS

Niveis 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000
de
poténcia
(W)
chapa
esquerda
Niveis 200 400 600 800 1000 1200 1300 1500 ! !
de
poténcia
W)
chapa
direita

Temperaturas | 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240
(°C) chapa
direita e
esquerda
INSTRUCOES
Conecte 0 plugue em uma tomada de corrente.
As duas chapas funcionam de forma independente uma da outra.
A unidade emite um sinal actistico e a luz indicadora no interruptor On/off pisca. No mostrador aparece o simbolo C. Aperte On/
off para acionar a unidade. No mostrador aparecerd ON.
1. Selecdo da poténcia: Aperte o interruptor Function. No mostrador da chapa esquerda aparecera o valor 1600 indicando que
a poténcia pré-reqgulada é 1600W. A poténcia pode ser requlada através dos interruptores + ou -. Estao disponiveis 10 niveis de
poténcia (200W, 400W, 600W, 800W, 1000W, 1200W, 1400W, 1600W, 1800W, 2000W). O mostrador da chapa direita visualizara
o valor de 1300 indicando que a poténcia pré-regulada é 1300. A poténcia pode ser requlada através dos interruptores + ou -. 8
niveis de poténcia estao disponiveis (200W, 400W, 600W, 800W, 1000W, 1200W, 1300W, 1500W). Aperte o interruptor Function
novamente para passar para a modalidade de regulacdo da temperatura ou aperte On/off para interromper a operacao.
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2. Selecdo da temperatura: Aperte duas vezes o interruptor Function. No mostrador aparecerd o valor 180 o qual indica que a
temperatura pré-regulada é 180°C. A temperatura pode ser requlada através dos interruptores + ou -. 10 niveis de temperatura
estao disponiveis (60°C, 80°C, 100°C, 120°C, 140°C, 160°C, 180°C, 200°C, 220°C, 240°C). Aperte o interruptor Function para
passar para a modalidade de regulacdo da poténcia ou aperte On/off para interromper a operagdo.

3. Fungdo temporizador: Quando tiver selecionado a modalidade de cozimento (através da poténcia ou da temperatura) aperte
uma vez o interruptor Temporizador para acionar essa funcdo. O indicador Temporizador se aciona. O mostrador visualiza o
tempo predefinido (10 min). O temporizador pode ser regulado através dos interruptores + ou -. Se manter apertado o
interruptor 4 ou — os minutos aumentam/diminuem progressivamente em unidades de 10. O temporizador pode ser egulado
de 1 min até 4 horas. Para confirmar a sele¢do aperte novamente o interruptor temporizador ou aguarde até quando o valor no
mostrador para de piscar. No final da contagem regressiva a unidade emite um sinal actistico e passa automaticamente para a
modalidade stand-by. Para desativar o temporizador aperte novamente o interruptor Temporizador ou aperte o interruptor On/
off para passar para a modalidade stand-by.

4. Bloqueio de seguranca para as criangas: Para evitar que as criancas modifiquem acidentalmente as requlagdes de cozimento
mantenha apertado o interruptor Bloqueio de seguranca durante alguns sequndos. A relativa luz indicadora se acionard e todos
0s controles presentes no painel de controle se desativardo (com excecdo do interruptor On/off). Para desativar o blogueio
mantenha apertado o interruptor por alguns segundos. A relativa luz indicadora se desliga e a funcao se anula.

NOTA: Antes de acionar a unidade verifique sempre se a panela utilizada ndo esta vazia para dessa maneira evitar que a chapa
ou a panela se danifiquem!

LIMPEZA E MANUTENCAQ

1. Desconecte o plugue da tomada de corrente e aguarde até quando a unidade estiver completamente esfriado. Limpe apds
cada utilizacdo.

2. Ndo utilize dlcool, solventes, detergentes ou esponjas abrasivas, objetos metélicos para limpar o fogao.

3. Limpe utilizando detergentes neutros e um pano himido.

4. Nunca derrame dgua diretamente na unidade.

5. Limpe o ventilador regularmente com um pincel macio.

6. E aconselhavel esperar que o ventilador pare de funcionar antes de desconectar a unidade da tomada de corrente.
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PROBLEMAS E SOLUCOES
Durante a utilizacdo é possivel que acontecam uma dessas circunstancias. E aconselhavel levar em consideracdo a sequinte
tabela para individuar as possiveis causas e solugdes.

Eventos

Causas

Qoalucd

Depois de ter conectado o plugue na
tomada de corrente e ter apertado o
interruptor On/off a unidade nfo se
aciona.

A rede elétrica esta disponivel?

Utilize apos ter reiniciado a rede
elétrica.

O plugue estd conectado
corretamente?

Verifigue se o plugue estd
corretamente conectado na tomada
de corrente.

O aquecimento se interrompe durante
a normal utilizagfio e a unidade emite
um sinal actistico.

Esté sendo utilizado um utensilio
de cozinha ndo compativel?
Nenhuma panela estd posicionada
sobre a placa de cozimento?

Substitua o utensilio de cozinha com

um compativel.
Cologue uma panela compativel com
a placa de cozimento de indug

A panela niio estd posicionada
corretamente na drea de
aquecimento?

Posicione a panela no centro da drea
de aquecimento.

A panela estd sendo continuamente
retirada da érea de aquecimento?

Posicione a panela no centro da drea
de aguecimento e ndo deslogue-a até
o final da utilizagio.

Nenhuma resposta durante a
utilizagdo.

A entrada de ar estd obstruida ou
houve uma acumulagio de sujeira?

Remova as obstrugdes e acione
novamente a unidade apds o
esfriamento completo da mesma.

O fogdo estd acionado por mais de
2 horas sem receber instrugdes?

Selecione uma modalidade de
cozimento ou regule o temporizador.

Se visualizam alguns cddigos de erro.

EO0 Nenhuma panela ou panela ndo
compativel.

El Circuito aberto/curto-circuito
do sensor IGBT.

E2 Sobreaquecimento interno.

E3 Tensione alta demais.

E4 Tensdo baixa demais.

ES5 Sensor chapa aberto/em curto-
circuito.

Quando se visualizam os codigos EO,
E2 e E6 por favor verifique se o
utensilio de cozinha utilizado é
compativel. Aguarde o esfriamento
completo da unidade e acione-a
novamente. Quando se visualizam os
codigos El, E3, E4, ES procure
profissionais especializados para o
conserto,

E6 Sobreaquecimento chapa.

GR - NPOEIAOMOIHZEIZ ALOAAEIA

[_

|

Mpw am6 t xpron, dlaBdote autég Ti¢ mpoetdomolelg Kau odnyie¢ kau
guhadre Tic yla peMovtikr) avagopd. H i Tipnon autwy Twv mpoetdomoloewy
kat odnyiwy pmopel va mpokahéoet nhektpomngla, mupkayié kau/q doBapoug
Tpaupariaolg. Katd T Kprian AEKTPIKGY GUOKEVGY, Mpémel mdvta va hpouvTal
ol ouviiBeic mpo@uAACeC aopaleiac yia T pieiwon Tou Kivdovou mupkayid,
nAextpomndia, TPaUHOTIOHAY Kt UMKV (V.

H ovokevn mpoopiletal yia XprRon 0€ OIKIOKEC €QAPUOYEC Kal TAPOMOLES
KATAOTAOEIC KAl GUYKEKpIUEVA O€ Teploxég kouivag mou mpoopiovtat yia o
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MPOOWMIKO 0€ KataoTApaTa, ypageia Kai GANoug emayyeAuatikolq Ywpoug: oe
@dppec: amé mehdrec o evodoyeia, poté\ kau AMouC ywpoug Katolkiag: o
kataAopata tomov bed and breakfast. Aev eival Kard)\)\nﬁn yia emayyeAuaTiky
Xpron. Mnv xpnotuomoleite T ouakeur yia GlaQopeTIKoU¢ oKomoU¢ amd autoug
yia Toug omoiouc éyel oyediaotei. Omotadrjmote dMn yprion Bewpeitat axatdMnAn
gou €MKivOuVN Kl eKBETel Tov KpRoTn o€ NAEKTIKOUC KIWGUVOUG Kall MPOTWITIKES

NHée.
Otav amogaoioete va anoppiyere auti) T guakeur) wg andBhro, ouviatdrat va
TV kataotroeTe adpavi) koBovtag To kahwdlo Tpogodosiac,
Mpw ouvbéoete ™ ouokeun oto diktuo Tpoodosiag, eNéyCre oti N Ton mov
VaQEPETAI 0TA TEXVIKG dedopéva avTioTotyel o€ ekeivn T TomKoU OIkThoU Kal
Unv xpnouomoteite mpiCec i emektaoeic mov dev elva ouppateg e 00a avagépovral
0Ta TEVIKA dedopéva,
Mnv xpnatootite T ouokeun €dv To kahwdio, T0 QI 1 kdmota amd Ta épn
NG €lvau kateotpappéva. Befawdeite ot To kakwdio Tpogodoaiag diatnpeital
Hakpid am T ouoKeur kat dev épyetat oe enagn e (eoteg empdveleg 1 meCetal
0 QYN pég AKpeg,
Mnv anoouvdéete moté ™ cuokev Tpapwvtag o kalwdlo. Metd m pron,
amoouvd£0TE TN GUOKELN amd TV MapoT) PEUHOTOC KAl TIEPILEVETE Va KUWOEL
mpwv T amoBnkevoete Kai v KaBapioere.
O\eg o1 emokevéc, ovpmepihapPavopévng e evdeyopevng avrikatdotaong Tov
kahwdioutpogodoaiac, mpémevampaypatomoloovtalpovoand e¢ouatodotnévou
KL KOTAPTIOHEVOUC TEXVIKOUC, WOTE VOl amogenyovTal ol Kivouvol.
Mnv tukiyete moté To kahwdto Tpogodoaiag yopw amé To yépt aag 6Tav n GUoKevl
elvar ouvoedepévn oto OikTuo.
Y¢ mepimtwon Karawyioag, amoouvdéate 1o kahwdio Tpopodoaiac amd my mpia.
-edimlwote evtehag To kahwdlo mpw amo T Xprion.
Mnv tpaBdte A petagépete ™ ouokeun amd To kahwdlo Tpopodooiac. Mny
Xpnotoroieite 1o kahwdio we Aapn. M Tuliyete To kahwdio yupw amo aiynpe
Yuvieg kau pnv to TomoBetete ndvw oe (eatéq empavetec.
Duhdére autd To eyyelpidio aspaot xpriong, padi pe Ti¢ odnyiee, kab’ 0
Otdpketa (i Tne ouokeunc, yia peMovtikn avagopd. Avny ouokeur petaPipaotei
0¢ TpiTouC, mapadawote emiong 0An Ty Tekunpiwon.
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Avkanoto pépogautob ou eyyetpidiou 0dnylwvyprongeivat duokohovakatavonei
1| v TPOKUYOULY ap@IBoNicc, TipWv YpnOIHOTOLOETE TO TIPOIOY, EMKOVWVAOTE i
v etaipeia ot dievBuvan mou avagépera,

&npozoxm

Ehéyyete meptodikd T owoth c00gICh Twv Tuov Bidwy, Ty katdataon gBopdg
¢ ouokeur¢ ka BeBatwbeite ot Aeroupyei owota.

H xprion aSegoudp mou Sev ouviaTwvtal 1} dev mapéyoveal amd Tov Kataokevaot)
NG OUOKELNC pmopei va odnyRael oe Kivolvoug mupkayldg, nAektpomndiag 1y
TPAUOTIOHGV.

Amoouvdécte mdvra T ouokevr amd To pedpa dtav agrivetal xwpic emiBhedn Kat
IpWV amd Tr) ouvapoAdynan, amoouvappoAoynan, kabapiopé 1y suvtipnon.

Mnv agrvere T ouokeur extedelyiévn oe kaipikég ouvBrkeg (Bpoxn, nA0g, KAL),
Mnv xpnatomoleite tn ouoKeUR o€ EEWTEPIKOUE XWPOUC,

Mnv agrivete T ouokeur ywpic enifAedn eva eivar auvdedepévn oo pedyia.

Mnv xpnotonoteite tn ouokeur e Bpeypéva xépua, Bpeypéva modia iy (umoutol.

&npozoxm

Kivduvo¢ aogudiac. Ta otoiyeia T ouokevaoiaq dev mpémet va agrjvovtal o
TPOOITO anfeio yia Tamaidid, kabwg anotehotv mbav) myn kwdovou. Kpatiote
TV Th0TIKR 0akoUha Hiakpid amd Ta madid. Aev efvat maviot.

Kavd m yprion, BeBaiwBetre o1t ta naudid dev épyovtat o enagi pe T ouokeun
AV T0 €CTeptko eKapmTo kahwdlo QUTAC TG CUOKEUR €lval KATEOTPYEVO,
npénel va avtikataotadel amokheloTIKG amd Tov KATAOKEVAOTH, TV Umnpeaia
s§ugnpérn0nc 1| a6 kataMnha e€eidikeupiévo mpoownike, yia va amogeuyBoly
kivouvol,

H ouokeu) dev mpénel va ypnotpomoleitar amo dtopia (oupmepthapBavopiévay
TV TTaudIcv) pe petwpéves owpaikeg, aoBnTplakéc 1 Slavorukés kavTteg
Xwpic eumelpia f ig amapaiTTeC yvwoelc, ekog edv emomedovtatkat éyouv AdBet

0dnyiec oyeTIkd e TV A0QaN Ypron TG OUGKEURC KAl €OV KATAVOI0€l TOUC
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OYETIKOUC KIvOUVOUC,

Ta moudid mpémet va emTnpodvtal wote va diaogahiotel 6Tt dev mailouy pe ™
OUOKEUN).

0 kaBaplopg kau 1 suvtipran mou mpoopiCovrat va mpaypatomotodvTaL amd Tov
xprot dev mpémetva yivovrau amd madd.

Kparrjote ) uakeun kat To kahwlo T pakpid amd maidld KaTw Twv 8 ETw Kal
amoBkevate TV o¢ {npo Kat AogaNéc pepo,

H ouakevn dev mpoopicetat va Aerroupyel péow wtepikol Ypovodiakomn 1 e
CEXWPLOTO 0VOTNHA ENEYYOU.

Mnv BuiCere t ouakeur oe vepd fj dMa uypd. Mny ypnatpiomoteite T ouokev
KOVTd € HMaviépeG 1 VITpec Yedtoug e vepo. My exBétete t ouokeun o€
Uypaoia 1 KaipIké ouVOIKeC.

H ouokeun auth dev mpoopiCetatyta ouveyr xpron. AQAOTE T GUOKEUT| va KpUKOEL
yia hiya Aemrtd ietadl Twv xprRoewv.

IPO2OXH!
KAYTH EMOANEIA

H Bepyokpacia Twv mpooPdaipwy empavewdv pmopel va eivar vk otav 1
auokeun elval o¢ Aerroupyia. Ot empdveleg umopei va BeppavBoly katd ) xprion.

&npozoxm

Auti n ouokeur dev mpémet va xpnatomoteitat ie kdpBouvo 1y mapopota Kavolpa.

&npozoxm

Av 1) emoaveln €xel PWYHES, IEMEL VA AMEVEPYOMOLNOETE T OUOKEVR Yia vl

amo@uyete Tov kivouvo nhextpomhrgiac. Metalika avikeieva omu Hayaipia,

Mipouvia, koutdha katKandkia dev mpémel va TomoBeTolvial mdva oty emgdvela

yati pmopei va (eotaBodv moAu.

Eykataotiote m ouokeun o€ jua otabepn kau eminedn empdveia. Mnv m

XPOLHOMOLETE av €lval kaTteaTpappévn 1 av Exel méael. My T Xpnotuomoleite av
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napovatdlet epgavi onpadia (ndc. Xpnaomotote T o€ opi6via Kat otalepn
emavela. 2Prote Tr ouokeur otav O€v T XPNOLUOTIOIELTE Kat GUVOZOTE THV [oVO
o€ KatdMnAec mpidec. Amoguyete va v agrvete avoiyt dokoma.

H ouakeun aut minpoi Ti¢ amartioei Tov Kavoviopou (EE) 2023/826.

Ot mapaxdrw minpogopieg mapéyovta;

Katavahwon) o€ katdotaon avagiovrg: 0,79 W

Xpdvog adpavetac ya autopam us.raBaon 0¢ katdotaon avapovic: 5 Aemd

H ouokeun) dev dlaBétel evolppamn 1 aodppan diktdwon kat dev mpoopiCetat yia

X001 e ECWTENIKI mapoy 1| EVpYeLdL.

AEITOYPTIA KATANAAQZH {W]}XPONOZ rNA AYTOMATH ENEPTOMOIHZH
Anevepyomnoinon Mn ebapuooiuo ]—

Kataotaon avapovig 0,79W 5 Aermta

|Kuté((mmn avapovrg Siktbou|Mn ebappdoipo |-

YTOMNHMA ZYMBOAQN

DiaBdore 1o eyxetpidio
ATnpf]OTs TIC MpoE100MOI GELG Kal Toug Kavoviapoug aogaeiag

mum ATOPPIYN NAEKTPIKAV KO NAEKTPOVIKAY OUOKEVWY

EAPTHMATA 3
‘ 1

1. Eotia . 4 -2

2. Kahadio tpogodoaiag

3. Avepiotijpag

4. Nivakag eAéyxou

4.a Khebapid asgaheiag

4.b Timer (Xpovodiakéntne)

4.c PuBpion 1oxvoc / Beppokpaciag / timer

4.d Nertoupyieg

4.¢ On/off

4.f000vn

T 4.a4b4.c af 4c4dde 4 4adbac af 4.c4.dde T

MOIA ZKEYH NA XPHZIMONOIEITE

1. KATAMHAA TKEYH

Mayetpikd okeun kataokevaopéva amé xahuBa, xutooidnpo, 6idnpo pe opdhto, avodeidwto atad, katoapohes / Tydvia pe
diapetpo amo12 €wg 26 cm.
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2. MH KATAAHAA TKEYH

Tuai, Kepapkd, Tepakota, ahoupivio.

Katoapoheg / tnydvia atpoyyulod mubpéva pe Sidpetpo pukpétepn amod 12 ekatootd.

AIAGEXIMA EMIMEAA IZXYOX KAl @EPMANIHX

Enineda | 200 400 600 800 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000
100G
W)
apioTepn
£0TIOL
Ernineda | 200 400 600 800 1000 1200 1300 1500 / /
wy00g
W)
dekrd

EOTIOL

Oeppoxpacisg | 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240
(° C) de&i
KoL opLotept
£0TiOL

OAHTIEX

Tuvdéote To QIC o€ pia mpida.

01600 otiec herrovpyolv avedptnTa N pia amd Ty AAAn.

H ouokeun ekmépmet éva akovaTikd onpa kat avaBoaPrvel n wrewn évdeién ato koupmi On / off. To aupBolo C epgaviletar oty
086vn. Matnote On / off yia va evepyomotqoete T ouakeu. Xtnv 086vn Ba eppaviotei ON.

1. Emhoyn toxo¢: matrote To koupmi Function. H 080vn ¢ aplotepic otiag Ba deixvet Ty tipny 1600 umodeikviovtag 6t i
nipokaBoptopévn 1oyu¢ eivat T600W. H 1ox0¢ pmopei va puBuotei xpnotpomotavtag ta mAktpa + 1 -. Yndpyouv 10 enimeda
10x00¢ (200W, 400W, 600W, 800W, 1000W, 1200W, 1400W, 1600W, 1800W, 2000W). H 0B6vn tn¢ deidg eotiac Ba deiel v
T 1300 mou umodelkvuel 6tLn mpokaboplopévn 10 ivat 1300. H 1oxU¢ pmopei va puBpioTei xpnotpomotwvtag Ta miKtpa +
1 -. Yndpyouv 8 enimeda toxvoc (200W, 400W, 600W, 800W, T000W, 1200W, 1300W, 1500W). Matrote {avd o koupmi Function
yla va petapeite ot Aerroupyia puBptong Beppokpaciac i matrote On/off yia va otapatioete T Aertoupyia.

2. Emhoyn Beppokpaciagc: Matqote 1o koupni Function 600 @opéc. Xty 0B6vn Ba epgaviote n Tipr 180 mov deiyvel 0Tt
npokaBoptopévn Beppokpacia eivar 180 ° C. H Beppokpacia pmopei va puBLoTEL XpnotpomoLVTac Ta KOUPmA + 1j -. Yidpyouy
10 emimeda Beppokpaoiag dtabéaua (60 °C,80°C,100°C,120°C,140°C,160°C,180°C, 200 °C, 220 °C, 240 ° (). NatAote T0
koupmi Function yia va petapeite atn Aettoupyia piBuiong woxtog f matijate On/off yia va otapatioete T Aettoupyia.

3. Aertoupyia timer: Mohic emheyei n Aerroupyia payeipépatog (pe v 1 Beppokpaoia), matiiote To koupmi Timer pia gopd yia
va evepyoroljoete autiv ) Aettoupyia. H évdeién Timer avdBer. Xy 080vn epgaviletat to mpoem\eypévo xpoviko didotnya
(10 Nemrtd). To Timer pmopei va puBpIoTEl xpnoIUOmOLWVTAC T KOURTIA + 1 -. EQv T0 Koupmi + 1 - KpatnBei matnpévo, Ta Nentd
avédvovtat / petwvovtat mpoodeutikd avé 10. To Timer pmopei va puBpiotei amé 1 Aemté éwg 4 wpeg. Na va emPeaiwoete Ty
emhoyn, matnoTe §avd To Koupmi timer 1 mepipévete va otapatioel va avaBooBrvet n Tipr oty 086vn. Lto Téhog Tne avtioTpogng
HETPNONG, 1) GUGKEUN EKMEPTEL v NYNTIKO Ofjpa Kat peTaPaivel autopata o€ katdotaon stand-by. Ma va amevepyomotroete To
timer, matiote Eavd To koupmi Timer 1y natote To koupni On / off yia petdBacn o€ katdotaon stand-by.

4. Kheidwpa aopaeiag yia maidid: Na va amotpéyete ta madid va aAa€ouy katd AddBoc Tic pubpioelc payelpépatog, matiote Kat
kpatnote matnpévo to koupni Kheidwpa aopaleiac yia Niya deutepohemta. H axetikn Auyvia Ba avayel kat ONa Ta yelploTrhpla
atov mivaka eNéyxou Ba amevepyomoinBolv (extoc amd to koupni On / off). Na va amevepyomoiroete o kheidwpa, kpatiote
natnpévo To Koupni yia Aiya deutepolemta. H oxetiki Augvia ofrivet kat n Aettoupyia akupwvetat.

YHMEIQZH: Mpwv Eekvioete T ouokeun, BePatwBeite mavToTe 0TI TO GKEVOC TTOU XPNOLHOTIOLEITE JEV Eival KEV yla va amogUyeTe
{npud otnv €otia fy oto okevoC!
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KAGAPIZMOX KAI ZYNTHPHZH

1.Anocuvbéate 0 QI am6 T mpida Kal mePIPEVETE PéKPL VA KPUWOEL EVTENNC N ouokeur. KaBapiote petd amé kdbe xpryon.

2. Mn xpnotoroteite ahkodd, dtahitec, amoppumavtikd f Aetavtikd opouyydpla, petalikd avtikeipieva yia va kabapioete my

€0Tia.

3. KaBapioe ypnotponotwvtag oudétepa amoppumavTikd kat éva uypd mavi.
4. Tloté pnv pixvete vepo amevBeiag 0Tn OUOKEUN.

5. KaBapilete takTika Tov avepiotipa pe pia pahaki fovptoa.

6. LUVIOTATaL VO TEPIUEVETE VA OTAPATIOEL Va AEITOUPYEL 0 AVERILOTIPAC TIPLV ATOGUVOECETE T 0UGKELN amd TV mpida.

MPOBAHMATA KAI AYZEIZ

Katd t xprion, eival mBavé va oupPei éva and autd ta cupBavra. Zag ouvigToUE va avatpéSeTe GTOV MapakdTw mivaka yia va

evtomioete mOavéc artie¢ kat AoeIC.

0 okevog ot Lbvn Bépuavonc;

Agaipeitol ouveydg T0 OKEDOG

Zopfavra Autieg Adoeig

Aol cuVBECETE TO QI OTHY Yrapyet nhextpikd pedua; Xpnowonomjote Petd Ty

npile Kot TUTNGETE TO Kovpumi EnaVaQopi Tov NAEKTPIKOD

On / off, n cuokevn] dev PEDLLOTOC.

ovafer To gig éxet cuvdebel cwotd ; BePawwbeite 611 o gig eivan
owoth cuvdedepévo oty
mpilo.

H Béppavon otapatd katd v | Xpnowononidnke un cvpPoatd | Avtikataotiots pe copfatd

KOVOVIKT] XpTion Kot n OKEDOG PAYEIPIKIG; payelpid okevoc.

GUOKELT] EKTEPTEL VL Agv Eye1 tonoBetn el kavéva TomoBetnote éva okedOg

AKOVOTIKO GT)pCL. oKkebog otV EoTia; oupfatd pe v enayoy
£0TIOL.

Aev eivan owotd ToroBetnuévo | TomoBemiate to okedog ot

kévipo tne Lavng Bépuavonc.

TomoBetoTe T0 GKEDOG GTO

ané ) Gdvn Oéppavong; KEVTPO TG MEPIOYTG Bépuavorg
KOL {1V TO HETOKIVOETE PEYPL
0 TEhOg TG ¥pTioTS.
Xopig andkpion katd ™ Eivat gpaypévn 1) eicodog aépa | Apaipéote Toydv epmddia kat
xpfion. 1 éxel cvoowpevtel Ppoud; evepyoromote Eavd
GLOKEVT] QoD KPUMOOEL
EVIEMDE.
H eotin eivan o Aertovpyeia EmikéEre o Aertovpyia
i TEPocOTEPO amd 2 Mpeg payelpépatog 1| pulpiote To
ywpic vo AapPaver eviohéc; timer.
Eppavilovion xodukoi EO0 Kavéva oxebog 1) un Katd mv gppavion tov
OpaApaTOG. oupPatod oxedog. xadikav EO, E2 ko E6,
E1 Avoytd wixhaopo / BePoumBeite 611 TO payspikd
Bpoyuxixhopa amotntipag OKEDOG OV YPT|OILOTOLEITON
IGBT. givan ovpPatd. Ieppévete va
E2 Ecwtepucn] unepBéppavon. | kpudael eviehds 1 oLoKeDT
E3 ITokd vymin taon . Kot emovexkwnote v, Katd
E4 TToAd yopnin téom . ™mv eppavion tov kedikav E1,
ES Awbnmipag eotiag avoyros | E3, E4, ES, emxowavijots pe
! og Bpoyuxixhopa . £EEINKEVIEVD TPOCHTIKS Y1
E6 Yrepbépuaven soniwv. EMOKEVT].
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HR - SIGURNOSNA UPOZORENJA

[ ] Prije uporabe procitajte ova upozorenja i upute i sacuvajte ih za buducu
upotrebu. Nepostivanje ovih upozorenja i uputa moze uzrokovati elektricne
udare, pozare ifili ozbiljne ozljede. Prilikom koristenja elektricnih uredaja uvijek
se pridrzavajte uobicajenih sigurnosnih mjera kako biste smanjili rizik od pozara,
elektricnog udara, osobnih ozljeda i materijalne stete.

Uredaj je namijenjen za uporabu u kucanstvima i slicnim primjenama, a posebno
u prostorima za kuhanje namijenjenim osoblju u trgovinama, uredima i drugim
profesionalnim okruzenjima; na farmamaj od strane gostiju u hotelima, motelima
I drugim stambenim prostorima; u obJektlma poput pansiona (bed and breakfast).
Nije prikladan za profesionalnu uporabu. Nemojte koristiti uredaj za druge svrhe
osim onih za koje je predviden. Svaka druga uporaba smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korishika elektricnim rizicima i osobnim ozljedama.

Kada odlucite odbaciti ovaj uredaj kao otpad, preporucuje se da ga ucinite
neupotrebljivim tako Sto Cete prerezati kabel za napajanje.

Prije povezivanja uredaja na elektricnu mrezu, provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima onome lokalne mreze i nemojte koristiti uticnice i
produzne kabele koji nisu kompatibilni s onima navedenim u tehnickim podacima.
Nemojte koristiti uredaj ako su kabel, utikac ili neki njegovi dijelovi oteceni.
Osiqurajte da je kabel za napajanje pravilno udaljen od uredaja i da ne dolazi
u kontakt s vrucim dijelovima uredaja ili da nije pritisnut ostrim rubovima ili
uglovima.

Nikada ne iskljucujte uredaj povlacenjem kabela. Nakon uporabe, iskljucite uredaj
iz izvora napajanjai pricekajte da se ohladi prije nego Sto ga spremite i odistite.
Sve popravke, ukljucujuéi mogucu zamjenu kabela za napajanje, moraju obavljati
iskljucivo ovlasteni i kvalificirani tehnicari kako bi se sprijecili svi rizici.

Nikada nemojte omotati kabel za napajanje oko ruke dok je uredaj spojen na
elektricnu mrezu.

Usslucaju oluje, iskljucite kabel za napajanje iz uticnice.

Potpuno odmotajte kabel prije uporabe.

Nemojte vudi ili prenositi uredaj pomocu kabela za napajanje. Nemojte koristiti
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kabel kao rucku. Nemojte omotavati kabel oko ostrih rubova i nemojte ga
postavljati na vruce povrsine.

Sacuvajte ovaj prirucnik za siguru uporabu, zajedno s uputama, tijekom cijelog
vijeka trajanja uredaja, za buduce konzultacije. Ako uredaj predate trecoj osobi,
predajtei cijelu dokumentaciju.

Ako je neki dio ovog prirucnika za uporabu tesko razumjetiili ako imate dvojbi, prije
uporabe proizvoda kontaktirajte proizvodaca na adresu navedenu u dokumentaciji.

&UPOZORENJE!

Redovito provjeravajte ispravnost zatezanja eventualnih vijaka, stanje istrosenosti
uredaja i osigurajte njegovo pravilno funkcioniranje.

Upotreba dodataka koji nisu preporuceni ili isporuceni od strane proizvodaca
uredaja moze dovesti do rizika od pozara, elektricnog udarail ozljeda.

Uvijek iskljucite uredaj iz struje ako ga ostavljate bez nadzora i prije sklapanja,
rastavljanja, ciscenja ili odrzavanja.

Nemojte ostavljati uredaj izlozen atmosferskim utjecajima (kisa, sunce, itd.).
Nemojte koristiti uredaj na otvorenom.

Nemojte ostavljati uredaj bez nadzora dok je prikljucen na struju.

Nemojte koristiti uredaj mokrim rukama, mokrim stopalimaili bosonogi.

AUPOZORENJE!

Opasnost od gusenja. Dijelovi ambalaze ne smiju se ostavljati na dohvat djece jer
predstavijaju potencijalnu opasnost. Drzite plasticne vrecice izvan dosega djece.
Ovo nije igracka.

Tijekom uporabe, osiqurajte da djeca ne dolaze u kontakt s uredajem.

Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja oStecen, mora ga zamijeniti iskljucivo
proizvodac, njegov servis ili kvalificirano osoblje kako bi se izbjegli rizici.

Uredaj ne smiju koristiti osobe (ukljucujuci djecu) sa smanjenim tjelesnim,

osjetilnim ili mentalnim sposobnostimaili osobe koje nemaju iskustvaili potrebna

znanja, osim ako su pod nadzorom i dobile su upute o sigurnom koristenju uredaja
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te su razumjele opasnosti povezane s njim.

Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi se osiquralo da se ne igraju s uredajem.
(iscenje i odrZavanje koje treba provoditi korisnik ne smiju obavljati djeca.

Drite uredaj i njegov kabel izvan dosega djece mlade od 8 godina i pohranite ga
na suho i sigurno mjesto.

Uredaj nije namijenjen za rad pomocu vanjskog mjeraca vremena ili sustava
daljinskog upravljanja.

Nemojte uranjati uredaj u vodu ili druge tekucine. Ne koristite uredaj u blizini kade
i sudopera napunjenih vodom. Ne izlazite uredaj viazi ili vemenskim uvjetima.
Ovaj uredaj nije namijenjen za kontinuiranu upotrebu. Uvijek ostavite uredaj da se
ohladi nekoliko minuta izmedu uporabe.

UPOZORENJE!
VRUCA POVRSINA

Temperatura dostupnih povrsina moze biti visoka kada je uredaj u funkaiji. Povrsine
se moqu zagrijati tijekom upotrebe.

&UPOZORENJE!

Ovaj uredaj se ne smije koristiti s ugljenom ili slicnim gorivima.

&UPOZORENJE!

Ako povrsina ima pukotine, uredaj se mora iskljuciti kako bi se izbjegao rizik od
strujnog udara. Metalni predmeti poput nozeva, vilica, Zlica i poklopaca ne smiju
se postavljati na plocu jer se mogu jako zagrijati.
Postavite uredaj na stabilnu i ravnu povrsinu. Ne koristite uredaj ako je ostecen. Ne
koristite ga ako je pao. Ne koristite ga ako ima vidljive znakove ostecenja. Koristite
ga na horizontalnoj i stabilnoj povrini. Iskljucite uredaj kada ga ne koristite |
spojite ga samo na odgovarajuce elektricne uticnice. lzbjegavajte ga ostaviti
ukljucenim nepotrebno.
Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima Uredbe (EU) 2023/826.
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Sljedece informacije su pruzene;

Potrosnja u stanju pripravnosti; 0,79 W

Vrijeme mirovanja za automatski prijelaz u stanje pripravnosti: 5 minuta
Uredajnije opremljen Zicanomili bezicnom mreznom povezivoscui nije namijenjen
2a koristenje s vanjskim izvorom napajanja.

NACIN POTRO3NJA (W) [VRIJEME ZA AUTOMATSKO UKUJUCIVANJE
Isklju¢eno Nije primjenjivo |-

Pripravnost 0,79W 5 minuta

Pripravnost na mreZi|Nije primjenjivo |-

LEGENDA SIMBOLA

Procitajte prirucnik
& PridrZavajte se upozorenja i sigurnosnih propisa

mum Zbrinjavanje elektricnih i elektronickih uredaja

SASTAVNI DIJELOVI 3

1.Ploca % t -2
2. Elektricna Zica

3. Propeler

4. Kontrolna ploca

4.a Sigurnosno blokiranje

4.b Timer

4.c Reguliranje snage/temperatura/timer
4.d Funkdije

4. On/off

4.f Display

T 4.a4b4c af 4c4dde 4 4adbac af 4.c4.dde T

KOJE POSUDE ZA KUHANJE KORISTITI

1. PRIKLADNE POSUDE ZA KUHANJE

Posude od lijevanog Zeljeza, emajliranog Celika, inox celika, lonci/tave sa Sirokim promjerom od 12 do 26 cm.
2.NEPRIKLADNE POSUDE ZA KUHANJE

Staklo, keramika, terakota, aluminij.

Lonci/tave s okruglim dnom, promjera manjeg od 12 cm.
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RASPOLOZIVI STUPNJEVI SNAGE | TOPLINE

Stupnjevi | 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

snage
W)
lijeva
ploda
Stupnjevi | 200 400 600 800 1000 1200 1300 1500 ! !
snage(W)
desna

ploda

Temperature | 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240
(°C) plote
desna i

| lijeva

UPUTE

Spojiti uredaj u struju.

Dvije ploce funkcioniraju neosvisno jedna o drugoj.

Uredaj emitira zvu¢ni signal i lampica na tipki On / Off trepce. Na display-u se pojavljuje simbol C. Pritisnite On / Off za
ukljucivanje uredaja. Display prikazuje ON.

1. Odabiranje snage: Pritisnuti tipku Function. Na lijevom display-u prikazat ¢e se 1600 Sto znaci da je unaprijed zadana snaga
1600 W. Snaga se moZe podesiti tipkama + ili -. Dostupno je 10 nivoa snage (200W, 400W, 600W, 800W, 1000W, 1200W, 1400W,
1600W, 1800W, 2000W). Na lijevom display-u prikazat ce se 1300 $to znaci da je unaprijed zadana snaga 1300 W. Snaga se
moze podesiti tipkama + ili -. Dostupno je 8 nivoa snage (200W, 400W, 600W, 800W, 1000W, 1200W, 1300W, 1500W). Ponovno
pritisnite tipku Function za prelazak u nacin podesavanja temperature ili pritisnite On/ Off da biste zaustavili rad.

2. Odabiranje temperature: Pritisnuti dvaputa tipku Function. Display ¢e prikazati vrijednost 180 i ukazati da je podesena
temperatura 180°C. Snaga se moze podesiti tipkama + ili -. Postoji 10 temperaturnih nivoa (60 ° C, 80 °C, 100°C,120°C, 140 °
(,160°C,180°C,200°C,220°C, 240° (). Ponovno pritisnite tipku Function za prelazak u nacin podesavanja snage ili pritisnite
On/ Off da biste zaustavili rad.

3. Funkcija Timer: Nakon odabira nacina kuhanja (po snazi ili temperaturi), pritisnite jednom tipku Timer da biste aktivirali ovu
funkdiju. Ukazivac Timer se ukljucuje. Display prikazuje zadani vremenski interval (10 minuta). Timer se mozZe podesiti pomocu
tipki + ili -. Ako se pritisne tipka -+ ili -, minute se postupno povecavaju / smanjuju u jedinicama od 10. Timer se moZe postaviti
od 1 minute do 4 sata. Da biste potvrdili odabir, ponovno pritisnite tipku timera ili pricekajte da vrijednost na displayu prestane
treptati. Na kraju odbrojavanja jedinica emitira zvucni signal i automatski se prebacuje u stanje stand-by. Da biste deaktivirali
odbrojavanje, ponovno pritisnite tipku odbrojavanja ili pritisnite tipku za ukljucivanje / iskljucivanje za prelazak u stanje stand-
by.

4. Sigurnosno blokiranje za djecu: Da biste sprijecili da djeca slucajno promijene postavke kuhanja, pritisnite i drZite gumb
Sigurnosno blokiranje nekoliko sekundi. Ukljucit ¢e se odgovarajuce svjetloi sve ¢e kontrole na kontrolnoj ploci biti onemogucene
(osim gumba On / Off). Da biste deaktivirali zakljucavanje, drZite pritisnutu tipku nekoliko sekundi. Odredena lampicase gasi i
funkdija je otkazana.

NAPOMENA: Prije ukljucenja uredaja, uvijek pazite da upotrijebljena posuda nije prazna kako biste izbjegli oStecenja ploce ili
posude!

CISCENJE 1 ODRZAVANJE

1. Iskopdajte iz struje i pricekajte da se uredaj potpuno ohladi. O¢istiti nakon svakog koristenja

2. Za (iscenje pedi nemojte koristiti alkohol, otapala, deterdZente ili abrazivne spuzve, metalne predmete.
3. Cistite neutralnim deterdzentima i vlaznom krpom.

4. Nikada nemojte sipati vodu izravno na uredaj.

5. Redovito distite propeler mekanom cetkom.
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6. Preporudljivo je pricekati da propeler prestane raditi prije odspajanja jedinice iz elektri¢ne uticnice.

PROBLEMI | RJESENJA

Tijekom uporabe moguce je da se dogodi jedan od ovih dogadaja. Preporucujemo da slijedite upute na sljedecoj tablici kako

biste utvrdili moguce uzroke i rjesenja.

Dogadaii

Uzroci

Rjedenja

Nakon spajanja utika&a u utiénicu i
pritiska na tipku za ukljuéivanje /
isklju¢ivanje, uredaj se nece
ukljugiti.

Je li dostupna elektriéna mreZa?

Koristite nakon vracanja struje.

Je li utikaé pravilno spojen?

Provijerite je li utika¢ pravilno
prikljuéen u utiénicu,

Zagrijavanje se zaustavlja tijekom
normalne uporabe i uredaj emitira
zvulni signal,

Da li je koridteno nekompatibilno
posude?

Zamijenite kompatibilnim posudem.

Da li je tava postavljena na plodu za

Postavite posudu kompatibilnu s

kuhanje? indukeijskom plo¢om za kuhanje.
Da li je posuda pravilno postavljena | Postavite lonac u srediste zone
u zoni grijanja? grijanja.

Da li se lonac kontinuirano uklanja
iz zone grijanja?

Lonac postavite u srediite podrudja
za grijanje i nemojte ga pomicati do
kraja upotrebe.

Nema odgovora tijekom uporabe.

Je li zatepljen usis zraka ili se
nakupila necistoca?

Uklonite sve prepreke i ponovno
ukljuéite uredaj nakon 3to se potpuno
ohladi.

Je li pec radila vise od 2 sata bez
primanija naredbi?

Prikazuju se Sifre pogrefaka.

Odaberite natin kuhanja ili postavite
timer.

EO0 Nema lonca ili nekompatibilnog
lonca.

E1 prekid kruga / kratki spoj senzor
IGBT.

E2 Unutarnje pregrijavanje.

E3 Previsok napon.

E4 Prenizak napon.

ES Senzor ploce otvoren / kratki
spoj.

E6 Pregrijavanje ploge.

Prilikom oéitovanja kodova E0, E2 i
EB6, provjerite je li upotrijebljeno
kompatibilno posude. Pricekajte da
se uredaj potpuno ohladi i ponovno
ukljuéite. Kada se prikaZu Sifre E1,
E3, E4, ES5, obratite se
kvalificiranom osoblju radi
popravka.
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Metodo di prova: EN 60350-2:2018 + A1:2021

Consigli d'uso. Posizionare la pentola al centro della zona di cottura. Per ridurre
i consumi, coprire le pentole durante la cottura, utilizzare pentole piatte e di
dimensione adeguata. Il piano cottura riduce automaticamente la potenza se

entrambe le zone vengono usate contemporaneamente.

Informazioni relative ai piani cottura elettrici per uso domestico
Regolamento (UE) 66/2014 Misure e Calcoli

Simbole

Valore Unith di misura

Identificative del modello
Tipologia di piano cottura PIASTRA ELETTRICA
Numero di zone /o aree di cottura 2

Tecnologia di riscaldamento (zone di cottura e aree dil
cottura a induzione, zone di cottura radianti, piastre|
metalliche)

COTTURA A INDUZIONE

Per le zone o le aree di eottura circolari: diametro dellal
superficie utile per dascuna zona di cottura elettrica,|
arrotondata al 5 mm pid vicini

@20cm, B20cm cm

Per le zone o le aree di cottura non circolari: lungheaza)
e larghezza della superficie utile per clascuna zona dil
cottura elettrica, arrotondata ai 5 mm pid vicini

N/A om

(Consumo energetico per zona o area di cot- tura
calcolato al kg

183.1, 184.0 Wh/kg

[Consumo energetico del piano cottura calco- lato per kg

183.6 Wh/kg
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seqguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpévo olpBoA0 K&doU amoppLUuGTIY UTTOdELKVOEL OTL TO TIPOIOV LTIOKELTAL OF GVOKOKAWGN. ML Tor TEVIKG XXPUKTNPLOTIKK
TOU, TO TIPOLOV, £dv dev amoppLpBel owaTa, PTTopel Vot eivaiL emikivauvo yLo TV LYela PG koL To TieptB&MoV. Mex To Adyo &uTo, T TTPoidv Bev
TIPETIEL VOt ATTOPPLTITETOL MAXT( PE Tot OTEPER OTIKK ormOBANTA. KA GUVETTELR, N XPAOTNG Dot TIETTEL VX PETUQEPEL TV TUTKELH OTO TENOG TG
Nettoupytkig TwiE T 0 KATGANAX SLaPOPOTIOUEVE KEVTPX GUNNOYAC YL NAEKTPOVIKEG TUOKEVEC KoL NAEKTPO-TEXVIKG ATOBANT, 1 ViX
TNV EMOTPEYEL OTOV MAVOTIWANTN KOTG TNV Y0P MLOG VENG TUTKEVAG LTOBOVAMOU TOTIOU, N VX TV KTIOBUITEL dWpERV, OE TIEPITITWAN TIOAD
LPKWV SLOOTHOEWY UE KATATTAUTA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNNOYR YL TNV HeTETELTR TTpowOnam aTnV
avakOKAwaN, EMEEEpYROLX KoL TEpLBXMNOVTIKG GUUBT SLGBEaN GUMBGANEL GTNV ATTOQUYA APVNTIKWV ETLTITWTEWV YL TO TIEPLBAANOY Kot
TNV LYELK KL TIpOWBEL TV eMmavaypnatpoTioinam i / Kot GVaKOKAWEN Twv LAWYV oL amapTiCouv Tov eE0TIALOUO. Maxp&vopn GTiéppudn Tou
TIPOLOVTOC OTT0 TOV LBLOKTATN GUVETIGYETAL THV EQXPUOYA TUV SLOLKNTLKWY KUPWOEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTG TO VOO,

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom.
Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati pro-
davacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima
koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s
okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se
sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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